PRZYKŁADOWY TEST Z MATEMATYKI 

DLA UCZNIÓW KLAS II SZKOŁY ŚREDNIEJ

ZAKRES MATERIAŁU: Wielomiany i funkcje wymierne.

 Zad.1 Dane są wielomiany: F(x) = x2 + x -1

                                        Q(x) = ax + b

                                         P(x) = x3 + 4x + 6x2 - 5

           Wyznacz współczynniki a i b tak, aby F(x)*Q(x) = P(x).

 Zad.2 Rozwiąż nierówność  W(x)  0 jeżeli

                 W(x) = -x3 + x2 +x -1.

 Zad.3 Dla jakich wartości parametrów m i n wielomian 

               W(x) = x3 +ax2 +b jest podzielny przez wielomian

                (x - 2) (x + 3). Wyznacz trzeci pierwiastek.

 Zad.4 Rozwiąż nierówność  |x2 - 4| (x3 - 1) < 0.

 Zad.5 Dla jakich wartości parametru m reszta z dzielenia wielomianu

                W(x) = 2x4 - 3x3 + (2 + m2) x2 + (m + 3) x +m - 1

           przez dwumian  x + 
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 Zad.6 Naszkicuj wykres funkcji f danej wzorem f(x) = 
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                                                  dla f(x) = 
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 Zad.7 Rozwiąż równanie    5 + 
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 Zad.8 Rozwiąż nierówność  
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*Zad.9 Rozwiąż nierówność   
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*Zad.10 Dla jakich wartości parametru a dziedziną funkcji f  określonej wzorem

           f(x) = 
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   jest zbiór wszystkich liczb rzeczywistych.
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